

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴天到多云 风力 西北风3级 温度 最高8℃ 最低-3℃ 降水概率 10%

2019年1月

17日

星期四

戊戌年十二月十二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14476号

今日16版

http://www.zynews.cn

新闻热线:67655551

习近平在中央政法工作会议上强调 全面深入做好新时代政法各项工作 促进社会公平正义保障人民安居乐业

新华社北京1月16日电 中央政法工作会议15日至16日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,加快推进社会

治理现代化,加快推进政法领域全面深化改革,加快推进政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,忠诚履职尽责,勇于担当作为,锐意改革创新,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务,不断谱写政法事业发展新篇章。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。习近平在讲话中强调,党的十八大以来,党中央把政法工作摆到更加重要的位置来抓,作出一系列重大决策,实施一系列重大举措,维护了政治安全、社会稳定、人民安宁。(下转二版)

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 为决胜全面小康让中原更加出彩而奋斗

省十三届人大二次会议隆重开幕

大会主席团常务主席主持会议 听取政府工作报告及计划、预算报告

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 李点)1月16日上午,河南省第十三届人民代表大会第二次会议在省人民会堂隆重开幕。

大会主席团常务主席王国生、李文慧、徐济超、王保存、张维宁、乔新江、丁巍主持大会并在主席台前排就座。

陈润儿、刘伟、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、黄强、马懿、穆为民、胡永生在主席台就座。郭庚茂和徐光春、任克礼、范钦臣、王全书在主席台就座。

上午9时,王国生宣布:河南省第十三届人民代表大会共有代表938名,出席开幕大会的代表891人,符合法定人数,现在大会开幕。

与会代表全体起立,会堂内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,省长陈润儿作政府工作报告。报告共分三个部分:一、2018年工作回顾。二、2019年工作安排。三、加强政府自身建设,全面提高履职能力和服务水平。

陈润儿说,过去的一年,面对严峻复杂的国际国内环境和艰巨繁重的改革发展任务,在省委领导下,全省上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的十九大精神和习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为引领,以高质量发展为根本方向,以供给侧结构性改革为主线,深入开展三大攻坚战,统筹推进“四个着力”,持续打好“四张牌”,全省经济社会发展保持了“稳、进、好”态势,实现了“三个同步”“三个高于”目标,高质量发展取得新成绩,中原更出彩迈出新步伐。牢固抓住关键环节,经济保持平稳增长,预计生产总值突破4.8万亿元,比上年增长7.5%左右;推进结构优化升级,发展质量效益提高,一般公共预算收入3763.9亿元、增长10.5%;大力推进三大攻坚战,努力补齐发展短板,深化改革开放创新,不断增强发展活力;加快推进城乡建设,促进城乡共同发展;切实保障改善民生,社会大局保持稳定。

陈润儿说,过去的一年,看似平常如往,波澜不惊,实则形势复杂、挑战严峻,在实践中我们更加深切地体会到:必须坚持党的集中统一



1月16日上午,河南省第十三届人民代表大会第二次会议在省人民会堂隆重开幕。河南日报记者 董亮 杜小伟 摄

领导,必须树立防患未然底线思维,必须砥砺坚韧不拔改革意志,必须发扬迎难而上担当精神,必须保持勤勉重实干作风,必须凝聚亿万人民创造伟力。回顾过去的一年,深感成绩来之不易。这是在省委领导下,全省人民以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,拼搏进取、团结奋斗的结果,离不开历届领导班子打下的坚实基础,离不开中央驻豫单位的共同参与,离不开中央和省各大媒体的大力支持。

陈润儿说,今年政府工作要认真落实省委十届八次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,在中原更加出彩的征程中迈出更大步伐,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。今年经济社

会发展主要预期目标是:继续保持“三个同步”“三个高于”,生产总值增长7%~7.5%,经济结构进一步优化,质量效益明显提升。工作中,要着力把握形与势、危与机、供与需、稳与进“四个关系”,注意把握好发展扭住、把重点抓住、把风险管住、把民生兜住“四个关键”。今年要重点抓好十个方面的工作:一、着力扩需求稳增长,保持经济健康运行。二、贯彻落实“八字方针”,促进经济提质增效。三、持续推进三大攻坚战,着力夯实发展基础。四、加大力度深化改革,激发经济社会活力。五、坚持扩大对外开放,提升经济发展优势。六、深入推进科技创新,加快增长动能转换。七、统筹推进城乡建设,促进区域协调发展。八、加快实施重大工程,强化基础支撑能力。九、大力发展社会事业,提高公共服务水平。十、加大民生保障力度,切实增进人民福祉。

大会书面听取了关于河南省2018年国

民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划(草案)的报告,关于河南省2018年财政预算执行情况和2019年预算(草案)的报告。

陈润儿、徐光、戴柏华、何金平、武国定、刘伟、霍金花、钱国玉、李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天、刘法峰、刘金来、王新国、孟双月、刘向东、孟繁浩、任友祥、宋存杰在主席台就座。

尹晋华、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、赵建才、段喜中、孔玉芳、蔡宁、张立勇和张广智、梁攀、史济春、靳克文在主席台就座。

在主席台就座的还有刘广祥、张德广、马宪章、亢崇仁、田福俊、李长铎、张世军、李志斌、张以祥、贾连朝、李中央、王明义、李柏松、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、袁祖亮、铁代生和大会主席团其他成员。

出席省政协十二届二次会议的政协委员及有关部门负责同志列席会议。

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)1月16日,省委书记王国生到解放军武警代表团,与大家共同审议政府工作报告。

胡永生、王新国等代表先后发言。大家一致认为,政府工作报告总结成绩客观中肯、安排工作切实可行,讲出了以人民为中心的理念,讲出了高质量发展的要求,讲出了河南发展的信心。就做好今年经济工作,代表们提出了意见和建议。

听取代表发言后,王国生指出,一年来,驻豫部队深入贯彻习近平强军思想,深化改革,聚焦打仗,从严治军,正风肃纪,部队各项建设迈上了新台阶。特别是驻豫部队广大官兵积极投身中原更加出彩宏伟事业,在文明创建、抢险救灾、维护稳定、脱贫攻坚等重要任务中发挥了重要作用,为我省经济社会发展作出了突出贡献。

王国生强调,河南省是一个驻军大省、兵员大省、双拥大省,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,自觉强化忠诚核心、拥戴核心、维护核心的政治自觉,切实把新时代的强军目标转化为工作思路、工作举措和具体行动。各级党委政府要从讲政治的高度,带着感情为部队做好服务工作,加大支持国防和军队建设力度,巩固军民团结良好局面,促进军民融合深度发展,推动富民强省与兴武强军协调发展,为实现中国梦、强军梦作出河南的应有贡献。

陈润儿、刘金来、孟双月、孟繁浩、任友祥、宋存杰、丁巍参加审议。

深入贯彻习近平强军思想 强力推动军民融合发展

王国生参加解放军武警代表团审议时指出

陈润儿参加郑州代表团审议时强调

继续发挥领头雁作用 带动经济高质量发展

本报讯(河南日报记者 屈芳)1月16日,省长陈润儿到省十三届人大二次会议郑州代表团,与大家一起审议政府工作报告,强调郑州要继续发挥领头雁作用,带动全省经济高质量发展。

审议中,王新伟、马健、李卫东、杨东方、魏东、姜芳、贾小波、虎强等代表踊跃发言。大家对政府工作报告给予充分肯定,认为报告总结过去客观实在、谋划未来措施有力,贯穿着河南推动高质量发展的信心决心与底气,令人振奋,备受鼓舞。大家还就郑州大都市区建设、航空港区发展、郑汴一体化、现代服务业发展、科技创新能力提升等建言献策。

陈润儿说,过去的一年,面对复杂形势和诸多矛盾,郑州市在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真落实省委、省政府部署要求,经济社会发展取得了新成就,迈出了新步伐,实现了三个标志性的突破:地区生产总值突破万亿元、人均生产总值突破十万元、常住人口突破一千万人。同时,在拆安置、环境治理、城市畅通等百姓关切的难题破解上也取得了明显成效。

陈润儿指出,成绩来之不易,折射出的是郑州市近年来经济竞争力显著提升、区域带动作用增强、城市影响力显著扩大的喜人变化。

陈润儿指出,郑州是河南的省会,也是河南的“窗口”,河南的形象,在新时代新形势下要一马当先、鼓劲加油,在推动全省高质量发展上发挥领头雁作用。他强调,郑州要在高质量发展上作出示范、树立标杆,带动全省经济结构转型、发展方式转变、增长动能转换,并做到“四个结合”:与提升城市开放水平结合起来、与提升城市治理平台结合起来、与提升城市承载功能结合起来、与提升城市治理能力结合起来,把省会“窗口”擦得更亮,带动引领作用发挥得更好。

马懿、王保存、张立勇参加审议。

追梦·河之南

政府工作报告深读 5版~7版

计划、预算报告摘编 8版

代表审议报告建言郑州发展 9版、10版

代表通道开启讲好河南故事 11版

委员热议医改共话乡村振兴 12版

彩云之南 我心向往

玉龙雪山,闪耀银光 古城丽江,泊心地方

- 更多精彩内容,详见今日本报4版
- 丽江雪山贵宾热线:19937653737
- 丽江M酒店服务热线:18503827787
- 丽江M酒店地址:丽江大研古城和束河古镇之间天瑞豪生度假区

- 丽江境内的城市雪山、纳西人心目中的“神山”——玉龙雪山脚下
- 享誉百年驰名全球的瑞吉酒店旁
- 毗邻全球15座、中国第一座的瑞吉别墅
- 郑州报业集团举70年厚积,与央企、世界500强企业中信国安以及中国高端生活方式服务商、践行者——丽江金林置业联手打造
- 强强联手,整合央企、世界500强企业中国铁建、美国温德姆酒店管理集团和中国香港高文安、梁志天两位世界设计巨擘组成国际一线品牌合作方阵,新年奉献
- 《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年回馈大众、读者
- 打造颐和康养基地,以社区康养服务为中心,将文化养生、康复养老、旅居颐养引入邻里之间,业主还可以坐享颐和康养基地的分成,既滋养身心,又坐拥财富
- 项目配套房车营地,引入德国定制高端房车,为业主和客人出行提供便利
- 秀色丽江,美不胜收,婚纱摄影旅行,将一生的美丽定格和收藏
- 丽江高端定制五星级酒店标准精装70年住宅产权纯洋房康养社区(洗漱、家居、床上用品一应俱全)
- 郑报丽江M酒店全权托管
- 购房须与郑报丽江M酒店签订10年托管协议
- 业主可享受总房款30%的一次性返还(房屋托管的前5年,每年返总房款6%,5年计30%;房屋托管5年后,业主与M酒店按照经营利润6:4分成,业主占比六成,酒店占比四成。一次选择,一生财富)
- 距大研古镇2.4公里,距束河古镇3.8公里
- 业主每年可享30天的免费入住权(亲朋好友可转住)
- 洋房不限购,仅有100席,即日接受垂询
- 首批购房业主入住体验特惠超低价套餐即日预订,珍稀名额分秒递减中,不容错过的70年住宅产权
- 对于首批购房业主,9月份即可入住。即日起,300间五星级客房接受2019年国庆长假“四晚送一晚”丽江度假优惠预订